

Največ pozornosti mladim, ki ne delajo in ne študirajo

Društvo za kulturo odnosov SPES iz Robanova kofa je kot eden od petih partnerjev pričel z izvajanjem projekta Young community mediators, ki je namenjen spodbujanju razvoja mladih v naši regiji. Na prvem sestanku regionalnega zavezništva za mlade v Savinjski dolini je vodja projekta v društvu SPES Martina Robnik predstavila cilje projekta ter aktivnosti, ki se bodo odvijale.

MLADIM ZAGOTOVITI ZNANJA IN SPRETNOSTI

Cilj projekta je mladim zagotoviti znanja in spretnosti za reševanje sporov ter jim omogočiti, da postanejo mediatorji svojim vrstnikom. Tekom izvajanja projekta želijo vzpostaviti regionalna partnerstva s posamezniki in organizacijami. Poudarek želijo dati vključevanju mladih, ki se ne šolajo in nimajo zaposlitve. Zaradi velike brezposelnosti med mladimi, starimi med 15 in 29 let, se jih veliko izseljuje, živi pod pragom revščine, visok delež je takšnih, ki živijo pri starših. Ta projekt daje možnost, da se stanje izboljša.

POMOČ IN IZOBRAŽEVANJE BI POTREBOVALI TUDI STARŠI

Nekdanja predsednica društva SPES in sedanja predsednica društva Hospic Renata Jakob Roban je udeležence sestanka, ki so prihajali iz vrst društev, in posameznike, ki se na takšen ali drugačen način ukvarjajo z mladimi, prosila za mnenja, kaj mladi potrebujejo, kako bi lahko pristopili k reševanju njihovih težav, kdo bi bil primeren za mediatorja in kako bi širili mrežo le-teh. Enotno mnenje udeležencev je bilo, da bi velikokrat pomoč in izobraževanje rabili tudi starši.



Udeleženci prvega srečanja so se seznanili s projektom in podali svoje predloge. Od desne: župan Franjo Naraločnik, vodja projekta Martina Robnik in Renata Jakob Roban. (Foto: ŠMS)

Podpisali izjavo o zavezi, da bodo delili znanje in izkušnje

PODPISALI IZJAVO O ZAVEZI, DA BODO DELILI ZNANJE IN IZKUŠNJE

Ljubenski župan Franjo Naraločnik, ki je go-

stil prvo srečanje, je pozdravil izvajanje projekta, hkrati pa opozoril, da se družba zelo spreminja in da so mladi postali vse manj dosegljivi, družabni. Dodal je še, da je lokalna skupnost zelo vpeta v razne projekte, s katerimi upajo na razne izboljšave.

Udeleženci so ob zaključku podpisali izjavo o zavezi, da bodo delili znanje in izkušnje po svojih zmogljivostih. Projekt zajema pet regionalnih zavezništev, poleg Slovenije so vanj vključene Španija, Romunija, Velika Britanija in Irska.

ŠMS